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	останній тиждень метеорологи 
фіксують чергові температурні рекорди

	Прихопивши пірометр, наші журналісти 
прогулялися містом під розжареним 
сонцем і перевірили, яка температура на 
ринку, площі, в сквері та на вулицях
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Просто зчитайте QR-код 
камерою Вашої мобілки та 
дивіться відео! (Має бути 
встановлена програма QR 
Reader з Андроїд-маркета 

або аналогічна)

диВіться Відео 
нА kazatin.com

ресурсу Climatebook, у нашій та 
ще декількох областях України 
фіксують перевищення темпера-
тури на 12 градусів вище від нор-
ми. В обласному гідрометцентрі 
прогнозують, що найближчими 
днями спека ще триматиметься.

ликівського — асфальт нагрівся 
до +52. Тіні практично немає, 
лишень біля магазинів. Йдемо 
до одного з них. Козятинчани 
називають це місце «колишня 
«Цукерочка». У затінку дрі-
має кіт. Не важко здогадатися, 
чому чотирилапик сховався саме 
сюди — під магазином темпера-
тура на цілих двадцять градусів 
нижча і становить +32.

Рухаємося далі, до міського 
скверу. На старому дитячому 
майданчику, де завжди гамірно і 
багато мам із дітками, відвідува-
чів можна порахувати на пальцях 
однієї руки: четверо людей си-
дять на лавках у затінку, дівчин-
ка грається у тому місці, куди 
падає тінь. І це зовсім не див-
но, адже майже увесь майдан-
чик під палючим сонцем. І тут 

не на жарт спекотно: пірометр 
показує аж +56. Не набагато хо-
лодніше на площі — на сонці 
температура сягнула +53. Була 
вже 14 година дня. Натомість 
у затінку вдвічі прохолодніше — 
під райськими яблунями +26. 
Таку ж температуру показав пі-
рометр у тіні на вулиці Героїв 
Майдану.

Додамо, що 14 липня у Ві-
нниці зафіксували температур-
ний рекорд. За повідомлення-
ми обласного гідрометцентру, 
того дня у місті максимальна 
температура досягла позна-
чки +38,4 градуса. Попереднє 
рекордне значення цього дня 
було 14 липня 1951 року. Тоді 
стовпчики термометра підняли-
ся до +32,3 градуса. Вінниччина 
наразі перебуває в епіцентрі тем-
пературної аномалії — за даними 

олена УдвУд

Понеділок, 15 липня. На го-
диннику 13 година. За даними 
метеорологічних служб, за ві-
кном має бути +34…+35 граду-
сів. Принаймні таку температуру 
обіцяють ресурси «Sinoptik.ua» та 
«Meteofor». Вирушаємо в місто, 
аби це перевірити. Для цього бе-
ремо пірометр — електронний 
пристрій, який дозволяє на від-
стані виміряти температуру по-
вітря, предметів чи тіла.

Прямуємо на вулицю Куликів-
ського. Обрали саме її, адже піс-
ля капітального ремонту на тро-
туарі обабіч цієї вулиці затінку 
практично немає. Усе через те, 
що видалили всі без винятку де-
рева (якщо пригадаєте, до цього 
на Куликівського росли липи, 
які викорчували перед тим, як 
класти новий асфальт на дорозі).

Вмикаємо пірометр і направ-
ляємо його на пішохідну доріж-
ку. Пристрій показує +54 гра-
дуси. Виміри ми проводили 
у двох точках — перед танком та 
за колишнім магазином кормів. 
У обидвох випадках температура 
була однаковою. Що цікаво, по-
стамент танка мав температуру 
+44. Припускаємо, причина 
в тому, що пам’ятник частко-
во відбиває тінь на мармурові 
плити.

Можливо, у приватному сек-
торі, де немає асфальту, прохо-
лодніше? Йдемо на вулицю Пів-

денну (колишня Бессарабова), 
щоб це перевірити. Направляє-
мо пірометр на грунтову доро-
гу, куди світить сонце. Пристрій 
видає +48. Справді, дещо менша 
температура. На тій же вулиці 
під деревом взагалі райський 
куточок, бо там у тіні +28.

Із вулиці Південної виходи-
мо на Незалежності. Перше, 
що зустрічається нам доро-
гою — дитячий майданчик пе-
ред п’ятиповерхівкою. Міряємо 
температуру. На екрані піроме-
тра з’являється позначка +40. 
Не дивно, що тут практично 
нікого немає — на гойдалці 
катається тільки одна дівчин-
ка. Ще спекотніше у сквері, де 
понівечена фотозона «Я люблю 
Козятин». Там на момент нашо-
го візиту було +46. А в тіні під 
липою за кілька кроків від цьо-
го місця +25 градусів. Загалом 
зробили висновок, що на Неза-
лежності трохи легше дихається, 
ніж на Куликівського. Можливо, 
причина в тому, що тут принай-
мні коли-не-коли зустрічаються 
дерева та росте трава?

Прямуємо на зупинку «Пош-
та». Зазвичай тут дуже людно, 
адже через неї курсують усі місь-
кі маршрути, а нині — ні душі. 
Направляємо пірометр на лавку, 
яка в затінку. Пристрій показує 
+33.

На черзі маленький базарчик, 
а саме вулиця Василя Земляка. 
Тут спекотно, майже як на Ку-

Найспекотніше 
виявилося на старому 
дитячому майданчику 
в парку: о другій дня 
він був під палючим 
сонцем

міський сквер. Пірометр показує +56 градусів

вулиця незалежності, температура на сонці +46. на 
куликівського, де дерев зовсім немає, ще спекотніше

Пекельна сПека: яка насПравді 
темПература на вулицях міста
цікаво  останній тиждень стає 
все жаркіше щодня, метеорологи 
фіксують чергові температурні рекорди. 
Прихопивши пірометр, наші журналісти 
прогулялися містом під розжареним 
сонцем. ми перевірили, яка температура 
на ринку, площі, в сквері та на вулицях. 
обережно, цифри можуть вас злякати

анастасія КвітКа

Укрзалізниця призначила но-
вий поїзд, що курсуватиме з 
Києва до Одеси. Зупиняється 
він і в Козятині. Перший рейс 
новопризначеного поїзда Інтерсіті 
№761/762 за маршрутом Київ — 

Одеса 9 липня успішно прибув 
до приморського міста — зі 100% 
населеністю в обох напрямках.

— Бачимо стійкий попит і нада-
лі — наступний рейс цього поїзда 
в обох напрямках теж розпрода-
ний більше ніж на 95%, — зазна-
чають в УЗ.

Додають, що між Києвом та 
Одесою курсують вагони МПЛТ, 
які раніше здійснювали рейси між 
Києвом та Черніговом: їм на за-
міну на цей маршрут прийшов 
капітально модернізований елек-
тропоїзд ЕД-9 м, який пройшов 
ремонт на власних потужностях 

Укрзалізниці влітку минулого 
року.

Отож, поїзд Київ-Одеса має такі 
зупинки у Козятині — в напрям-
ку Одеси він у Козятині о 7.57, 
зупинка одна хвилина. З Одеси 
в напрямку Києва — о 20.01, зу-
пинка теж одна хвилина.

Через Козятин на одесу  
курсує новий поїзд
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З відходів у великі доходи! саме таке обладнання виготовляють у козятині
Блог

пресслУжБа 
«UTC-УКраїнсьКа 

технологіЧна 
Компанія»

Не багато козятинчан знають, 
що у нашому місті працює новітнє 
потужне підприємство, за яким 
майбутнє України. А ще менше 
знають, що воно виготовляє 
технологічне обладнання, яке 
конкурує з кращими світовими 
аналогами.

Днями ми відвідали Козятин-
ський завод біоенергетичного 
обладнання UTC-Українська тех-
нологічна компанія та познайоми-
лися з її керівництвом.

Виявилось, що засновник під-
приємства провів дитячі та юнаць-
кі роки у нашому місті, а його 
бабуся викладала географію і 
хімію в автора статті.

Після знайомства колишній 
учень Козятинської школи №1, 
а нині засновник і керівник компа-
нії UTC Євген Лукашевич розповів, 
що створює його підприємство.

Як з’ясувалося, UTC займа-
ється будівництвом біогазових 
та біоетанольних виробництв із 
застосуванням новітніх енергозбе-
рігаючих технологій та розробкою 
передових інженерно-технічних рі-
шень для реалізації проєктів у цих 
сферах. Українська технологічна 
компанія працює у консорціумі зі 
світовими лідерами у цій галузі, 
такими як Intreris, Maguin, Promill 
(Франція), Adverio (Нідерланди) 
та Aіrco (Данія).

Сучасні європейські техноло-
гічні рішення та 28-річний досвід 
реалізації проєктів на українських 
підприємствах, дозволяють за-
безпечити наднизьку собівартість 
біоетанолу та біометану.

— Ми робимо обладнання для 
дуже перспективних галузей. Біо-
етанольні та біометанові заводи, 
біогазові станції — це майбутнє 
України.

Біоетанол — це екологічний 
етиловий спирт 99,8%, який ви-
робляють з біомаси, такої як 
відходи зерна, цукрового буряка 
та інших рослинних залишків 
сировини.

Біогаз — це продукт метаново-
го бродіння органічних відходів із 
вмістом метану понад 50%. Ви-
користовується як енергетичний 
газ для виробництва електричної, 
теплової енергії та виробництва 
чистого біометану. Є відновлю-
ваним замінником природного 
газу. Його отримують з гною, по-
сліду, соломи, відходів харчової 
промисловості та інших фракцій 
біологічного походження.

Біометан — це збагачений 
метаном до 99% біогаз, який 
виготовляють у газоподібному та 
зрідженому станах. Використову-
ють як моторне паливо та 100% 
замінник пального.

Використання біомаси та орга-
нічних відходів для виробництва 

біоетанолу, біогазу та біометану 
дозволяє скоротити викиди пар-
никових газів, покращити якість 
повітря та ґрунтів.

Технологія виробництва біопа-
лив базується на індивідуальних 
розробках конструкторського від-
ділу UTC, що дозволяє розробити 
оптимальне компоновочне рішення 
на 100% відповідним до задач ви-
робництва.

Принцип компанії не продати, 
а створити сучасні європейські 
заводи в Україні, — розповідає 
Євген Лукашевич. — Підприємства 
без провідних технологій закрива-
ються і будуть закриватися. Понад 
70% молокозаводів та цукрових 
заводів не витримали технологіч-
ної конкуренції та були закриті. 
Наприклад, у нашому районі 
закрилося 2 цукрових заводи та 
молокозавод, але зараз, завдяки 
новітнім технологіям, настає час 
відродження промисловості.

Ми побудували потужну 10 МВт 
біогазову станцію на базі Юзефо-
Миколаївського цукрового заводу. 
Наразі таких великих станцій 
в Україні — 10, шість із них 
створені UTC. Загалом кількість 
біогазових станцій в Україні 60, 
але до 2030 року має збільшитись 
до 1000, що дозволить замістити 
споживання природного газу, 
а до 2050 року Україна має стати 
головним експортером в Європу. 
Приміром, зараз у Німеччині налі-
чується близько 10 000 біогазових 
станцій. Також побудовані нами 
біоетанольні заводи, за потужніс-
тю виробництва перевищують 50% 
виробленого біоетанолу в Україні.

— А як працюють біоетанольні 
та біогазові заводи?

— Вони переробляють відходи 
та надлишки некондиційної сиро-
вини. Залежно від попиту та якості 
сировини виробляють або біоета-
нол, або біогаз, або біометан. Усі 
підприємства працюють на без-
відходній та енергозберігаючій 
технологіях, а кінцеві продукти ре-
алізуються та дозволяють отрима-
ти додаткові доходи. Наприклад, 
при виробництві біоетанолу, крім 
компонентів моторного палива, ви-
готовляють кормовий концентрат 
для тварин та зріджений діоксид 
вуглецю. При виробництві біогазу 
додатково виробляють електро-
енергію, зріджений діоксид вугле-
цю, газоподібний чи зріджений 
біометан, а також високоефек-
тивні біологічні органічні добрива 
з високим вмістом біологічно 
засвоюваного азоту, фосфору та 
калію, що підвищують врожайність 
на 25-30%.

Окрім того, впровадження біо-
технологій дозволяє отримати 
суттєві кредитні кошти на розвиток 
підприємства, в тому числі від між-
народних інвестиційних компаній.

Зараз ми будуємо два заво-
ди зі зрідження біометану для 
Юзефо-Миколаївської біогазової 
компанії та МХП (Ладижинська 

птахофабрика). Це перші заводи 
зі зрідження біометану в по-
страдянських країнах. Це 100% 
експортна продукція вироблена 
з відходів.

Нам потрібно побудувати со-
тні, тисячі заводів. Це величезний 
потенціал для майбутнього нашої 
України. Природного газу у нас 
недостатньо, тому біомасу по-
трібно перетворювати на біометан. 
Зараз 20 відсотків палива для пе-
ревезення вантажним транспортом 
у США — це зріджений метан. 
До 2050 в ЄС та США планують 
повністю замістити бензин та 
дизель.

Біоетанол може використовува-
тися як компонент моторного па-
лива, який заміщує його до 85%, 
також його додають до бензину 
та дизелю.

Загалом, біопаливо є перспек-
тивним альтернативним видом 
палива, яке може допомогти нам 
зменшити нашу залежність від 
викопного палива та покращити 
навколишнє середовище.

— А не шкода зерно переро-
бляти на біопаливо?

— Не шкода, на біопаливо ви-
користовується тільки неякісне 
зерно, а це близько 5% від усьо-
го збіжжя. Якщо таке зерно від-
дати на корм худобі, то з м’ясом 
ми можемо отримати мікотоксин, 
що може викликати онкологічні 
захворювання людини.

Тобто зерно з пліснявою має 
йти на переробку в біопаливо, — 
пояснив керівник компанії Євген 
Лукашевич і запропонував пройти 
по цехах підприємства.

На підприємстві 4 корпуси цехів. 
Перший — заготівельний, в якому 
використовують апарати авто-
матичної лазерної та плазменної 
порізки, механічного гнуття пре-
совки. Другий цех — механічної 

обробки, де виконують токарні 
та фрезерні операції. Третій 
корпус — складальний та фар-
бувальний, в якому проводять 
зварювальні та механо-складальні 
операції, з використанням апа-
ратів індукційного та лазерного 
зварювання. Четвертий корпус — 
логістичний, в ньому зберігається 
сировина та готова продукція.

Під час пвідвідування підпри-
ємства, у перших трьох цехах 
журналіст побачив теплообмін-
ники різних розмірів. У третьому 
цеху станок, на якому згинають 
заготовки до спірального тепло-
обмінника.

Про цей теплообмінник розповів 
голова ревізійної комісії підприєм-
ства Олександр Слободяник.

— Такий теплообмінник, за-
вдяки унікальній конструкції, 
дозволяє ефективно використо-
вувати теплообмін в обмеженому 
просторі.

Основний принцип роботи спі-
рального теплообмінника полягає 
у створенні спіралевидної кон-
струкції для підвищення ефектив-
ності теплообміну.

— Так теплообмінник — це є 
котел, тільки високої ефектив-
ності?

На це питання відповів засно-
вник компанії:

— Котли — то не наш рівень, 
хоча щось подібне ми збудували й 
поставили у Національному парку 
«Межигір’я».

Два наші теплообмінники ко-
тельного типу забезпечують те-
плом таку велику площу.

— А ви як опалюєте своє під-
приємство? — запитали директора 
компанії.

— У нас також опалення ко-
тельного типу. Ми ще не відсвят-
кували новосілля, як я дав коман-
ду від’єднатися від газової мережі.

Поставили котел і опалюємо 
підприємство солом’яними тюка-
ми. Можна опалювати наші примі-
щення й дровами, але дрова — це 
ліс. Навіщо нищити те, що треба 
нащадкам залишити.

Так у розмовах про опалення 
підійшли до цеху з виготовлення 
труб. Труба, яку виготовляють 
у Козятині — з особливих сумі-
шей, основою яких є скловолокно.

Труба зі скловолокна унікальна 
в тому, що вона легка за питомою 
вагою, гнучка, екологічно чиста, 
витримує тиск у 50 атмосфер та 
термін її експлуатації близько 
200 років.

Дуже цікаве рішення знайдене 
технологами.

Заробітна плата у працівників 
Української технологічної компа-
нії приблизно у 2 рази вища, ніж 
в аналогічних спеціалістів на інших 
підприємствах у регіоні.

— Усі машинобудівні заводи 
потребують спеціалістів більш 
високої кваліфікації, тому ми на-
вчаємо наших працівників коштом 
компанії. Кожний працівник під-
приємства є невід’ємною частиною 
висококваліфікованої команди.

За період існування компанії ми 
навчили багато висококваліфікова-
них спеціалістів, які змогли надалі 
використовувати знання, які вони 
отримали під час роботи в нас.

На сьогодні Козятинське підпри-
ємство UTC-Українська техноло-
гічна компанія вийшло на рівень, 
коли потребують збільшити штат 
працівників. У Козятинському за-
воді з виробництва біоенергетич-
ного обладнання зараз працює по-
над 150 працелюбних працівників.

За 3-4 місяці охочі можуть стати 
спеціалістами й можуть виконувати 
поставлені завдання.

Запрошуємо працівників до нас 
на підприємство.

538405

Юзефо-миколаївська біогазова компанія

Баштанський сирзавод (очищення 
стічних вод та виробництво біогазу) теофіпольський цукровий завод
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новини

перша допомога при 
соняЧномУ Ударі

Перш за все лікарі радять пере-
йти чи перенести особу, що має 
ознаки перегрівання та початкові 
симптоми теплового, сонячного 
удару у прохолодне місце, що 
добре вентилюється — у затінок 
або приміщення. Далі слід зняти 
зайвий одяг, особливо послабити 
тугі речі, такі як пояс, зав’язки, 
бюстгальтер, хустинка тощо.

— Якщо особа зомліла, варто 
розмістити її лежачи, акуратно 
дещо піднявши ноги, — радять 
медики. — Якщо постраждалий 
при свідомості, дати попити про-
холодної води. Оскільки потіючи, 
людське тіло втрачає багато солей, 
варто дати для пиття мінеральну 
воду, сольові розчини для спортс-
менів. У випадку холодних рук, 
загальної блідості шкіри — теплого 
чаю. Разом з тим помити постраж-
далому (постраждалій) обличчя, 
комірцеву ділянку шиї прохолод-
ною водою. Прикласти вологий 
рушник до голови, шиї, у пахову 
й пахвинну ділянки. Прийня-
ти прохолодний душ, включити 
холодний фен, кондиціонування 
кімнати чи автомобіля.

Коли виКлиКати ліКаря
Без допомоги медиків не обі-

йтися якщо:
— ознаки перегрівання не ми-

нули за 30 хвилин перебування 
у прохолодному місці та наданні 
першої допомоги;

— піт перестав виділятися попри 
високу температуру;

— температура тіла досягла 39-
40;

— прискорене дихання, напри-
клад, 20-30 видихів на хвилину;

— відчуття порушення коорди-
нації тіла;

судоми м’язів ніг, непритом-
ність.

— Варто пам’ятати, що діти, 
літні люди та особи з хронічни-
ми захворюваннями, надмірною 
вагою більш схильні перегрітися 
в спеку і отримати тепловий (со-
нячний) удар. Тому особливо цій 
групі важливо знати, як вберегтися 
від цього у літню спеку. Уникайте 
тривалих прогулянок, надмірної 
активності у роботи у спекотні дні, 
носіть головний убір зі світлого 
матеріалу, споживайте достатню 
кількість рідини, щоб запобігти 
зневодненню. Бережіть себе та 
будьте здорові, — додають лікарі.

незворотні наслідки, розвиток шо-
кового стану, а в деяких випадках 
навіть викликати смерть.

Ознаки теплового та соняч-
ного удару: теплові висипання: 
скупчення червоних прищиків 
або маленьких пухирців; м’язові 
спазми в руках, ногах або животі; 
короткочасна втрата свідомості; 
підвищення температури тіла; ну-
дота; блювота; втома; слабкість; 
головний біль; запаморочення; 
відсутність пітливості, гаряча, 
червона або рум’яна суха шкіра; 
швидкий пульс; утруднене дихан-
ня; галюцинації; дезорієнтація.

Разом з цим лікарі-анестезіологи 
наголошують — у кожної людини 
симптоми можуть різнитися, тому 
потрібно бути уважним та у будь-
якому випадку зателефонувати 
до служби екстреної медичної 
допомоги (103) за підозри на те-

пловий чи сонячний удар.

яК вБерегтися
Найважливіші заходи запобіган-

ня теплового удару — уникати зне-
воднення та енергійних фізичних 
навантажень у спекотну, вологу 
погоду. Немовлята, люди похилого 
віку, спортсмени та люди, які пра-
цюють на відкритій місцевості — 
найбільш вразливі групи.

— Немовлята, діти чи тварини, 
яких залишили у авто, мають 
серйозний ризик отримати те-
пловий удар. Навіть у помірну 
погоду температура всередині 
закритого автомобіля може до-
сягати небезпечних рівнів, — ка-
жуть медики.

ірина шевЧУК

Липневі температурні показники 
б’ють рекорди — на вулиці фік-
сують більше +40°. У таку спеку 
тривале перебування під прямими 
сонячними променями може бути 
небезпечним. Не менш небезпеч-
ним є і перебування у спекотних 
приміщеннях. Може буде соняч-
ний (тепловий) удар. Як зазначає 
заступник директора Козятинської 
ЦРЛ з організаційно-методичної 
роботи Руслан Петруца — станом 
на 15 липня з такими діагнозами 
пацієнти не звертались. І це до-
бре. Та все ж лікарі-анестезіологи 
медзакладу Людмила Присяж-
нюк та Альона Машевська дали 
ряд рекомендацій та роз’яснень 
щодо сонячних ударів, заходів їх 
запобігання та першої допомоги.

— Сонячний удар — це пато-
логічний стан. Відбувається по-
рушення роботи головного мозку 
через тривалий вплив сонячних 
променів на не вкриту капелюхом 
голову, — пояснюють лікарі-анес-
тезіологи. — Тепловий удар — це 
форма гіпертермії, за якої різко 
підвищується температура тіла. 
Його діагностують, спостерігаючи 
за симптомами й ознаками у лю-
дини, після впливу екстремаль-

них температур. Сонячний удар 
вважають різновидом теплового. 
Різниця між ними у тому, що під 
час теплового удару перегрівається 
все тіло, а не лише голова.

За словами лікарів, під час со-
нячного удару розширюються кро-
воносні судини мозку, що може 
викликати ураження нервової 
системи. Його провокує тривале 
перебування на сонці. Тепловий 
удар — підвищена температура 
повітря і надмірна вологість. При 
ньому порушується терморегуляція 
і втрата рідини організмом, який 
не справляється з відведенням 
надлишкового тепла. Як результат, 
всередині тіла температура підні-
мається до 40 С і вище, що змінює 
всі процеси на клітинному рівні.

— Життєдіяльність організму — 
це налагоджена співпраця його 
ферментних систем, що за сво-
єю хімічною будовою є білками. 
Білкові структури та мембрани 
клітин людського організму, осо-
бливо в головному мозку, чутливі 
до підвищення температури. Вони 
можуть змінювати свою форму, 
таким чином перестати якісно ви-
конувати свою функцію. Надмірне 
тепло шкідливо впливає на вну-
трішні органи, наприклад, мозок, 
нирки, серце та може спричинити 

Щоб запобігти 
тепловому удару, варто 
уникати зневоднення 
та енергійних фізичних 
навантажень у спекотну 
погоду

на вулиці — аномальна спека. тривале перебування під 
сонячними променями небезпечне. Пийте багато води та 
одягайте капелюхи

як вберегти себе від сонячного 
(теПлового) удару
сонячна небезпека  Перебуваючи 
під відкритим сонячним промінням 
у спекотний літній день переважно 
у проміжку між 11 та 16 годинами, коли 
сонце найактивніше, ми ризикуємо 
отримати сонячний удар. лікарі-
анестезіологи козятинської Црл розповіли, 
чим це небезпечно, яку допомогу можна 
надати людині, якій стало зле через спеку, 
та кому особливо слід бути обачним

анастасія КвітКа

Другий літній місяць розпочався 
зі щасливих новин — у пологово-
му відділенні Козятинської ЦРЛ 
народилося дві двійні підряд.

Як інформують у Козятинській 
ЦРЛ, 3 липня молода сім’я із За-
лізничного збагатіла на двох пре-
красних малюків — дівчинку та 
хлопчика. Пологи пройшли без 
ускладнень під наглядом брига-
ди лікарів: акушер-гінекологів, 
анестезіолога та неонатолога. Ма-

ленький козак народився з вагою 
2790 г та зростом 52 см, його се-
стричка трохи витонченіша: 2200 г 
та 50 см.

«Для молодих батьків — це пер-
ший досвід батьківства. Малята 
разом із мамою вдома освоюють 
грудне вигодовування», — додає 
адміністрація лікарні.

У вівторок, 9 липня, близько 
третьої години дня у пологовому 
відділенні Козятинської ЦРЛ зно-
ву зазвучало два синхронних дитя-
чих голоси і знову — хлопчика та 

У Козятині в липні народилося дві двійні
дівчинки, що ощасливили своєю 
появою на світ родину із Журби-
нець. Братик та сестричка — здо-
рові, на грудному вигодовуванні. 
Малята від народження схожі між 
собою: народилися з подібною ва-
гою/зростом: хлопчик — 2750 г і 
53 см та 2760 г і 54 см дівчинка.

«Журбинецька сім’я тепер — ба-
гатодітна, адже вдома на братика та 
сестричку чекають старша 8-річна 
сестричка і двоє братиків-погодків 
2022-го і 2023-го років народжен-
ня», — додають у повідомленні.

Нагадаємо, від початку 2024 року 
в акушерсько-гінекологічному від-
діленні Козятинської ЦРЛ наро-
дилося вже три двійні.

А загалом за останніх пів року 
у акушерсько-гінекологічному від-
діленні Козятинської лікарні на-
родилося 133 малюки. За кількістю 
пологів, проведених за пів року 
2024-го, Козятинська ЦРЛ займає 
другу позицію серед районних лі-
карень Вінниччини.

У Козятинській ЦРЛ зауважу-
ють, за перше півріччя 2023 року 

мали показник у 129 пологів. 
Якщо ж порівняти кількість наро-
джень за червень 2023-го і 2024-го, 
то різниця буде ще суттєвішою: 
14 і 23 відповідно.

«Таким чином, динаміка зрос-
тання очевидна і, сподіваємося, 
знакова. Адже збільшення кіль-
кості пологів у стінах лікарні — 
це явний знак та оцінка якості 
надання медичних послуг, довіри 
до кваліфікації медичного персо-
налу», — додають на сторінці ме-
дзакладу.
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пресслУжБа 
партії «слУга народУ»

Влітку діти потребують оздоровлення, 
відпочинку та відновлення. Які про-
грами діють, куди звертатися, та як от-
римати допомогу, розповіла народна 
депутатка України Ірина Борзова.

«Для дітей із багатодітних, малоза-
безпечених родин і дітей з інвалідністю 
діє державна програма є-Оздоровлення. 
За цією програмою один із батьків 
дитини може від держави отримати 
15980 грн і витратити їх на оздоровлен-
ня дитини. Кошти нараховуються для 
всіх дітей 7-18 років. Табір відпочинку 
батьки з дітьми обирають самостійно, 
який їм подобається», — пояснює Ірина 
Борзова, голова Вінницької обласної 
організації політичної партії «Слуга 
Народу».

Також діють програми оздоровлення 
для дітей, які потребують соціального 
захисту, дітей-сиріт, дітей, позбавле-
них батьківського піклування, дітей із 
багатодітних родин, дітей учасників 
бойових дій.

«Щоб отримати путівку, необхідно 
звернутись у відділи соціального за-
хисту за місцем проживання або по-
дати заявку в електронному застосунку 
Дія. Так, у травні цього року 59 дітей 
з Вінниччини їздили до Міжнародного 
дитячого центру «Артек». А в серпні 
та на початку вересня 468 дітей з 
Вінниччини поїдуть відпочити на За-
карпаття. Робота з організації оздоров-
лення дітей триває», — зазначила Ірина 
Борзова.

Для дітей захисників і захисниць, 
дітей загиблих захисників України та 

дітей ВПО діють програми оздоровлен-
ня на регіональних рівнях.

«Завдяки співпраці з міжнародними 
партнерами і фондами є домовленості 
про відпочинок за кордоном дітей 
захисників і полеглих героїв. Такі 
домовленості є з Польщею, Румунією, 
Італією, Грецією, Болгарією, Чехією, 
Францією, Німеччиною», — сказала на-
родна депутатка.

Вона також повідомила, що в рам-
ках місцевих програм громади можуть 
виплачувати матеріальну допомогу 
на оздоровлення дітей загиблих та 
зниклих безвісти захисників і захис-
ниць України.

Інформацію про програми оздоров-
лення дітей надають в управліннях 
соціального захисту населення за місцем 
проживання.

зоя вільЧинсьКа, 
істориКиня

Будівництво заліз-
ниці, як і перші подорожі були 
не простими, як і інтерес 
до нового виду транспорту. 
У 1866 році Вищим Положен-
ням Комітету міністрів було за-
тверджено дозвіл на будівництво 
Києво-Балтської залізниці, до-
вжиною 622 версти і від Жме-
ринки до Волочиська (67 верст). 
Будівництво доручили, за опто-
вим контрактом від 24 травня 
1866 року, товариству «Де-Врієр 
і К°».

Наприкінці серпня 1868 року 
рейки були прокладені в колію 
на всій відстані від Балти 
до Києва, що дало можливість 
відкрити тимчасовий рух 
на всьому маршруті. Водночас 
будувалася лінія від Козятина 
до Бердичева (27 верст), що зго-
дом стала первинною ланкою 
Києво-Брестської залізниці.

Залізнична станція Козятин 
згадується в офіційних докумен-
тах вже за 1869 рік і офіційних 
документах, мемуарах, спогадах 
очевидців. Показовими у цьо-
му плані є мемуари Костянти-
на Жевре, інженера-генерал-
майора, якого у 1866 році при-

йняли на службу в товариство, 
яке займалося будівництвом 
Києво-Балтської залізниці. Його 
подорож по маршруту Вінниця-
Козятин-Київ, яку Жевре 
здійснив у грудні 1869 року, 
він описав у своїх «Спогадах».

Спершу Жевре описує, що 
прибув у Вінницю і мав їхати 
до Києва товарним потягом, 
але зупинившись на станції 
за 40 верст від Вінниці, де була 
водогінна вежа, але виявилося, 
що заправити паровоз немож-
ливо — помпи замерзли і їх 
зняли, тому поїзд повернувся 
до Вінниці і тільки наступно-
го дня виїхав. Нижче цитуємо 
текст:

«Близько восьмої вечора, 
не доїжджаючи півтори версти 
до станції Козятин, потяг зупи-
нився. В одній невеликій виїмці 
навіяло так багато снігу, що па-
ровоз не міг через нього проби-
тися. Почалися клопоти. З нами 
у поїзді їхали робітники, 40 з них 
найняли, щоб розчистити сніг, 
але поки йшли перемовини, 
поки знайшли інструменти, 
поки відкинули сніг, минуло 
дуже багато часу, тому закінчили 
вони о другій ночі. Коли поїзд 
мав рушити, виявилося, що 
в паровозі не залишилося ані 

краплини води, а весь пар ви-
пустився. Тому навіть нещастих 
півтори верстви до станції поїзд 
не міг подолати.

Попандопуло (начальник 
поїзда — авт.), машиністи та 
інші працівники рухомого 
складу рушили пішки до Ко-
зятина, полишивши поїзд з 
робітниками на поталу долі. 
Попандопуло, знаючи, що я за-
лишився в холодному вагоні, був 
до мене настільки неуважним, 
що навіть не потурбувався про 
те, щоб пошукати мені підводу, 
яка перевезе мене в Козятин, 
де б я міг знайти собі бодай 
якийсь прихисток. Тож я провів 
всю ніч в холодному вагоні при 
хуртовині, у відкритому полі. 
Вітер був такий сильний, що ва-
гон хитався. Незважаючи на те, 
що я був тепло одягнений і на-
критий, я відчув холод спиною, 
довелося обкласти стіну теплою 
шинеллю, що трохи допомогло. 
Так я мав пролежати до другої 
години дня. Як цю ніч пережили 
робітники в таку страшну него-
ду, можна легко уявити.

Близько другої години дня 
один юнак і службовець, які 
їхали зі мною в одному вагоні, 
роздобули самовар, яйця і пече-
ну картоплю. Цього разом із за-

пасами та горілкою, які я мав із 
собою, вистачило, щоб втамува-
ти наш голод, а ми не їли добу. 
Тим часом робітники відрами 
наповнили машину, вона зру-
шила з місця і в три години 
дня доїхала до Козятина. Але 
тут мені передали, що через го-
дину поїзд їде назад до Вінниці, 
тому що на станціях попереду 
немає ані води, ані дров, тому 
подальший рух неможливий. 
Я нізащо не погодився повер-
нутися до Вінниці і почав кло-
потати про те, щоб відшукати 
коней до найближчої поштової 
станції, від якої збирався їхати 
до Києва на поштових. Тим 
паче, у мене була казенна подо-
рожня (документ, який дозволяв 
взяти в оренду за нижчу ціну 
казенних коней на поштовій 
станції — авт.)

У цей момент до мене 
підійшов Хартуларі, начальник 
станції та дільниці і попросив 
заїхати до нього та зігрітися. Він 
сказав, що знайде мені коней 
до найближчої поштової станції 
або ж, імовірно, туди піде поїзд, 
оскільки з Києва очікуються 
два паровози. Я подякував 
Хартуларі, який привіз мене 
до себе і тепло прийняв. Під час 
розмови виявилося, що він син 

полковника Хартуларі, який сво-
го часу служив у департаменті 
військових поселень, з яким 
я служив і теж був знайомий.

Хартуларі послав роздобу-
ти мені коней і скоро йому 
повідомили, що до найближчої 
станції Біла Церква коні є і ям-
щик (кучер поштової станції — 
авт.) просить за них шість 
рублів. Я погодився і був радий 
від того, що принаймні завтра 
зможу бути в Києві. Але зго-
дом прийшов кондуктор, який 
прибув з паровозом з Києва і 
повідомив, що йому доручили 
довезти робітників до Києва. 
Позаяк було пізно, Хартуларі 
розпорядився, щоб завтра 
до восьмої поїзд був готовий. 
Я вирішив їхати залізницею і 
попросив повідомити про це 
ямщика.

Вранці, коли я прокинувся, 
сонце яскраво світило, була чу-
дова погода. З моїм люб’язним 
господарем ми напилися чаю, 
він наказав запрягти коней, 
вклав мої речі в екіпаж і ми 
рушили на залізничну станцію. 
Знайшли теплий вагон, який 
нагрівала чавунна піч. Полови-
ну цього вагону Хартуларі надав 
мені. Я ще раз подякував йому, 
сів у вагон і поїхав».

ірина борзова про оздоровлення дітей і 
куди звертатися за путівками

Подорож через козятин французького інженера
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У Махнівську громаду надійшла трагічна 
звістка. 9 липня від отриманого вогнепаль-
ного поранення на Вовчанському напрямку 
загинув молодший сержант Андрій Добро-
вольський, 03.07.1987 року народження, уро-
дженець с. Махнівка.

12 липня Герой на щиті повернувся додому. 
Поховання полеглого воїна відбулося на міс-
цевому (новому) кладовищі с. Махнівка.

загинув 
махнівчанин

війна

відвагою, відданістю своїй справі 
та непохитною вірою у перемогу:

— Його мужність і самовідда-
ність стали прикладом для всіх 
нас. Його життєвий шлях був спо-
внений добрих справ та невтомної 
праці на благо своєї країни. Во-
лодимир Іванович користувався 
повагою друзів і любов’ю серед 
рідних. Завжди був готовий до-
помогти і підтримати будь-кого 
у найскладніші моменти. Він був 
мужнім захисником і чудовою лю-
диною, що дарував усім радість та 
впевненість.

У будинку Героя військовий 
капелан провів за Володимиром 
заупокійну панахиду. Володимира 
поважали, тому до його будинку 
прийшли багато людей. Продо-
вжили заупокійну молитву у храмі 
Святого Пророка Іллі. До військо-
вого капелана приєдналися на-
стоятель храму Пророка Іллі отець 
Роман та Михайло Дуник із села 
Поличинці.

З церкви траурна процесія пере-
містилася на площу. Не зважаючи 
на сильну спеку, головна площа 
нашого міста цього разу було бага-
толюдною. Зустріли Героя, стоячи 
на колінах.

Відкрила мітинг скорботи і 
пам’яті директор будинку культури 
Лариса Ромасько. Вона у своєму 
вступному слові висловила спів-
чуття рідним і близьким Героя. 
Говорила, якою ціною доводиться 
стримувати ворога і забезпечується 
наш спокій. Окремо ведуча зупи-
нилася на біографії Героя.

Володимир Іванович народив-
ся 4 жовтня 1969 року в нашому 

місті. Навчався в 3-й школі. Піс-
ля школи в 1987 році — строкова 
служба в армії. У 1989 по закін-
ченню служби, пішов у війсь-
ккомат ставати на облік і зустрів 
там свою однокласницю Ірину, 
без якої, після цієї зустрічі, уже 
не міг уявити свого подальшого 
життя. Через 7 місяців одружився. 
Працював у локомотивному депо 
помічником машиніста. Далі спро-
бував себе на залізничній станції 
«Козятин-1». Згодом пішов пра-
цювати в міліцію.

У 2008 році вийшов на пен-
сію, але не полишав свій трудо-
вий шлях. Працював в охорон-
ній службі у Києві, в Козятині 
в ПМК, а згодом в Українській 
технологічній компанії — началь-
ником служби безпеки. Він дуже 
любив життя і брав все, що воно 
йому давало. Принциповий пра-
вильний чоловік, який сповідував 
здоровий спосіб життя.

Коли почалась повномасштабна 
війна, казав: «Я ховатися не буду. 
Потрібно буде — піду». Коли отри-
мав повістку, дружині сказав: «Ти 
все розумієш, хто, як не я».

9 лютого 2024 року Володимир 
був призваний на військову служ-
бу до лав Збройних сил України.

А 9 липня 2024 року, старший 
сержант Волинець Володимир Іва-
нович, командир першого відді-
лення, 3-го взводу оперативного 
призначення, 2-ї роти оперативно-
го призначення, батальйону опе-
ративного призначення, поблизу 
населеного пункту Піщанка Хер-
сонської області під час виконання 
бойового завдання — загинув.

в’яЧеслав гонЧарУК

Захисник України Володимир 
Волинець повернувся додому 
на щиті 11 липня у супроводі по-
братимів та військового капелана 
отця Юрія.

Біля будинку Героя його зустрі-
чали рідні, родичі, близькі, куми, 
друзі, знайомі, сусіди, побратими 
воїна, колеги по роботі і по служ-
бі, з якими служив у міліції, друзі 
невістки Олени та сина Сергія.

Кум Володимира і Ірини роз-
повів, що Володимир був дуже 
людяним, ніколи не гарячкував 
у прийнятті рішення.

— Він працював на залізниці, 
в міліції, охоронній службі і за-
вжди сходився з людьми. Володя 
був дуже доброю людиною, — ска-
зав кум.

Командир підрозділу, в якому 
воював Володимир Волинець, з 
позивним «Граф» про загиблого 
воїна сказав наступне:

— З перших днів, як тільки Во-
лодимир прийшов у нашу військо-

ву частину, він всім дав зрозуміти, 
що на нього можна покластися, 
як на самого себе.

— Як загинув Володимир?
— Що я вам скажу… Їхня група, 

п’ять бійців, виконувала завдан-
ня особливої важливості, а ворог 
у цей час відкрив мінометний во-
гонь, — відповів «Граф».

— Який позивний був у Воло-
димира?

— «Іванич». Він як тільки прий-
шов, за його доброту ми його 
сильно поважали і зверталися 
до нього Іванич. Таким у нього 
став позивний.

Знайомі дружини Героя розпо-
віли, що Ірина дуже любить виро-
щувати квіти. А Володя не тільки 
допомагав їй доглядати за квітами, 
а й дарував Ірі з приводу і просто 
так. Вони були народжені одне для 
одного — казали про Володимира 
і Ірину друзі родини.

Колеги по роботі з Української 
технологічної компанії казали, що 
Володимир Іванович був справ-
жнім Героєм, який відзначався 

володимиру волинцю було 
54 роки. вічна пам’ять герою!

увечері сказав дружині ірині 
«добраніч», вночі загинув
втрата  він любив життя, ніколи 
не гарячкував, був надійним. коли 
пішов ставати на облік після строкової 
служби, зустрів свою однокласницю, 
з якою пов’язав своє подальше життя. 
у ніч на 9 липня володимир волинець, 
виконуючи з групою особливого 
призначення бойове завдання, загинув

Минає два 
роки, як ми 
втратили на-
шого воїна 
Броніслава 
Жмуцького.

Народив-
ся славний 
син Украї-
ни 8 травня 

1966 року в селі Махаринці. Після 
школи вступив до школи міліції, 
служив у Фастові. По завершенні 
служби в органах переїхав у містеч-
ко Гнівань, де працював формуваль-
ником на ПрАТ «Гніванський завод 
спецзалізобетону». У 2020 році став 
бійцем ЗСУ за контрактом. Воював 
на сході України, 15 липня 2022 
року загинув.

У загиблого залишилася сестра, 
дружина та двоє дітей.

М и н у л а 
річниця з 
дня смер-
ті нашого 
захисника 
Сергія Пу-
зерея.

С е р г і й 
П у з е р е й 

народився 3 січня 1982 року. 
Головний сержант, командир 
бойової машини піхоти управ-
ління 1 мотопіхотної роти 
59 бригади 10 батальйону в/ч 
А2960, учасник АТО. Нагоро-
джений Відзнакою Президента 
«За участь в антитерористич-
ній операції».

Був призваний 25 лютого 
2022 року. Помер біологічною 
смертю 9 липня 2023 року.

Вічна пам’ять воїну!

Минуло вісім років з дня смерті 
Леоніда Леонтюка.

Народився Леонід у 1971 році 
в Махнівці, закінчив середню 
школу, пройшов строкову службу. 
Створив сім’ю, проживав у своєму 
селі.

16 серпня 2014 року мобілі-
зований; молодший сержант, 

військовослужбовець 93-ї окремої механізованої 
бригади. Брав участь у боях за Піски та ДАП. Під 
час виконання бойового завдання зазнав важко-
го поранення. Пройшов лікування і реабілітацію, 
повернувся на передову. Через рік служби — у ве-
ресні 2015-го — був демобілізований. 15 березня 
2016 року повернувся на військову службу за контр-
актом до своєї бригади.

13 липня 2016 року під час виконання бойового 
завдання поблизу села Кримське підірвався на «роз-
тяжці». 14 липня помер від поранень у військово-
му шпиталі міста Харків. Нагороджений орденом 
«За мужність» ІІІ ступеня, посмертно.

річниці загибелі героїв. пам’ятаємо

Ведуча запросила до молитви 
священників ПЦУ. Згаданих вій-
ськового капелана, отця Романа 
та настоятеля Свято-Покровсько-
го храму села Сестринівки Івана 
Дуника.

Також слово мали військовий 
капелан отець Юрій, міський го-
лова Тетяна Єрмолаєва та друг ди-
тинства і колега по роботі Героя 
Геннадій Ткачук. Усі вони говори-
ли про Володимира, як про добру 
та надійну людину, висловлювали 
співчуття родині.

Далі з Володимиром стала про-
щатися громада. Поховали слав-
ного сина України на Алеї Сла-
ви міського кладовища під Гімн 
України від оркестру Національної 
гвардії України та військовий са-
лют від посиленої салютної групи.
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в’яЧеслав гонЧарУК

Давно біля оновленої Дошки 
пам’яті не збиралося стільки 
людей, як у 150-річний ювілей 
нашого міста. Тут були родини 
Героїв, студенти училища, проф-
спілки і громадські організації, 
відділ культури та педагогічні 
колективи, жителі Козятина і 
гості нашого міста, музиканти 
Національної гвардії і духовен-
ство.

Ведуча заходу Лариса Ромась-
ко закликала присутніх покласти 
квіти до пам’ятного знаку за-
гиблим воїнам та до Дошки 
пам’яті, а після покладання уро-
чистою ходою пройти на пло-
щу Героїв Майдану, а звідти — 
до будинку культури.

Очолили колону в супроводі 
оркестру Національної гвардії 
міський голова Тетяна Єрмо-
лаєва, військовий капелан Іван 
Цихуляк, священники Роман 
Масира, Валерій Кушнір та Ва-
силь Влізло.

У будинку культури очільни-
ця громади вручила 56 відзнак 
«Почесний громадянин міста» 
(посмертно) родинам загиблих 
Героїв. А заступник ТЦК Віктор 
Нечипорук вручив матері Героя 
Іллі Завального пані Надії орден 
ІІІ ступеня «За мужність», яким 
згідно з Указом Президента на-
городжено її сина посмертно.

Після нагородження для про-
довження урочистостей всі ви-
йшли на вулицю.

Там вже вишикувалися, щоб 
вшанувати загиблих воїнів вій-
ськові, співробітники поліції, 
діти-спортсмени та байкери, се-
ред яких була дружина Максима 
Лінника Ольга Лінник.

Байкери під’їхали на край 
площі і зупинилися, а ведуча 
запросила до молитви за воїна-
ми військового капелана Івана 
Цихуляка.

По завершенні молитви діти з 
квітами, серед яких були нащад-
ки загиблих воїнів, стали біля 
закритих прапорами конструк-
цій. Ведуча називала прізвища 
Героїв, а адміністратори заходу 
відкривали банери з портретами 
воїнів, діти поклали квіти, вій-
ськовий капелан отець Іван став 
освячувати Алею Героїв.

До освячених банерів Героїв 
підходили їх рідні. У сльозах 
вони ставили, хто у горщиках, 
хто у вазах квіти своїм рідним.

на центральній площі Козятина відкрили алею героїв. на заході були присутні родини 
полеглих захисників

на день міста вшанували 
Пам’ять Полеглих
Пам’ять  у п’ятницю, 12 липня, почалися 
урочистості з нагоди 150 річниці нашого 
козятина. у перший день вшановували 
загиблих воїнів у війні з московитами. 
Поклали квіти біля дошки пам’яті, потім 
була урочиста хода на площу, вручення 
відзнак «Почесний громадянин міста» та 
відкриття алеї героїв

На заходи пам’яті 
загиблих Героїв 
прийшло дуже багато 
дітей. Серед них були 
ті, хто втратив на війні 
найрідніших

мама героя, пані надія отримує нагороду сина. іллю Завального 
нагороджено орденом «За мужність» ііі ступеня, посмертно

покладання квітів до дошки пам’яті. біль рідних не вщухає
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репортаж

Книжки дуже гарно розійшли-
ся. Цього року ми вже книжки 
не брали. Я виносила ще шкар-
петки на попередні ярмарки, але 
зараз, думаю, на таку спеку вони 
недоречні.

— Готуй сани влітку, — додає 
колега Тетяна Гончарук.

Долучилася до благодійного 
ярмарку також громадська орга-
нізація «Сонце в тобі». Учасники 
презентували вироби ручної ро-
боти, інтер’єрні картини, тістеч-
ка, компот і мохіто.

— Вироби з фетру, які у нас 
на ярмарку, робили Світлана 
Сорочинська та Катерина Лев-
чук, — розповідає Ірина Шахін, 
голова громадської організації 
«Сонце в тобі». — Намисто із 
тканини, гаманці, ключниці, 
косметички у техніці печворк 
та хустинки пошила Марина 
Жмурко, заколки та віночки — 
Алла Федорченко.

За сусіднім столиком представ-
ниці від територіального центру. 
Тут декоровані шкатулки, ляль-
ки-мотанки та традиційні намис-
та — гердани і силянки. Це все 
також ручна робота майстринь 
Лариси Казмірчук, Віри Вечері 
та Ніни Дітріх.

— Вже з рік напевно я роблю 
гердани, — розповідає Ніна Ве-
чера. — Я раніше картини ви-
шивала, а дуже хотіла гердани 
робити. Кожна має назву. Є тут 
«Дивоцвіт», «Маки», «Виши-
ванка». Кожна має також свою 
функцію.

— Наталя Баштова нас цьому 
навчила, — додає Ніна Дітріх, 

яка виготовляє силянки. — Ми 
до неї ходили в групу, яка була 
при терцентрі. У мене тут тільки 
одна силяночка, з українським 
мотивом.

ФлешмоБи і танцЮвальні, 
і мУзиЧні

На алею скверу заходять дівчата 
в костюмах героїв популярного 
мультфільму «Щенячий патруль». 
Хлопці з дівчатами поспішають 
зробити з ними фотографії. Тим 
часом на імпровізованій сцені 
проводять конкурс для наймо-
лодших. Завдання учасників — 
нагодувати гусінь іграшковими 
фруктами та овочами.

Під час концерту нагородили 
також переможницю фотокон-
курсу про Козятин, який прохо-
див напередодні Дня міста. Нею 
стала Ольга Хотинська. Провели 
і вікторину про Козятин. Перше 
питання — де в нашому місті роз-
ташований пам’ятник потягу. Ло-
кація відома не лише в Козятині, 
тож довго думати не довелося. Ве-
дуча Тетяна Фабіцька перевіряла, 
чи уважно хлопчики з дівчатками 
гуляють вулицями міста, бо запи-
тували навіть назви супермаркетів 
та кафе. За кожну правильну від-
повідь діти отримували подарунок.

Проводили і флешмоби, цьо-
го разу не лише танцювальні. Та 
почали з хореографії. Дітей по-
кликали на імпровізовану сцену. 
Хореограф Андрій показував рухи, 
а хлопчики з дівчатками повторю-
вали за ним і танцювали під по-
пурі сучасних пісень: «Стефанію» 
і «Барабани». Провели флешмоб 

можна БУло придБати 
еКсКлЮзивні вироБи

Поруч із дитячим майданчиком 
Музей історії міста облаштував 
виставку просто неба. Директорка 
та наукова співробітниця в об-
разі панянок ХІХ століття роз-
повідають гостям про відомих 
українських особистостей, які 
гостювали в Козятині.

Організували у сквері також 
благодійний ярмарок, на якому 
робили аквагрим, татуювання 
хною, продавали вироби ручної 
роботи, частували смаколиками 
та прохолодними напоями. Серед 
тих, хто долучився — колектив 

ліцею №1. Галина Нагорна під-
готувала тістечка, капкейки та 
зефірки, Тетяна Гончарук — тру-
бочки, Людмила Федонюк горіш-
ки, Олександра Лесик вафельний 
торт, Оксана Кухар — медовик, 
Тетяна Могир — печиво.

— У нас дуже смачно, — каже 
педагог Тетяна Петрик. — Всіх 
запрошуємо і наближаємо пе-
ремогу. Ми щороку долучаємо-
ся до благодійних ярмарків. І 
в школі також їх влаштовуємо. 
Минулого року на ярмарку втор-
гували більше тисячі. Там у нас 
були і вироби, і дитячі книжки. 

олена УдвУд

Субота, 13 липня — особливий 
день для Козятина, День міста, 
тож міський сквер вкотре пере-
творюється на артмайданчик. 
На імпровізовану сцену виходить 
ведуча Тетяна Фабіцька.

— Хто мені скаже — скільки 
років виповнюється Козяти-
ну? — запитує ведуча.

Із натовпу спочатку лунає 
«сто». Згодом глядачі почина-
ють вигукувати «сто п’ятдесят».

— Саме так, сто п’ятдесят, — 
каже Фабіцька. — Цього року 
у нас гарний ювілей. Сподіва-
ємося, що наступного року ми 
відсвяткуємо набагато краще, на-
багато масштабніше і в мирній 
Україні.

Відкрив концертну програму 
ансамбль «Перлина» із піснею 
про Козятин. Співали також Ка-
рім Шахін, Анна Голодна, Со-
ломія Якобчук та Вікторія Руць-
ка. Влада Каленська, Мар’яна 
Шудра, Кіра Вахлярська та Анна 
Медведьєва вразили глядачів гім-
настичною композицією «Сила 
дружби». Виступили і чирлідерки 
«Level Up». Дівчата робили пі-
раміду та інші складні акроба-
тичні трюки. Танцював колектив 
«Візаві» та хореографічна студія 
«Family Love Dancing».

роБили магніти, 
розписУвали шопери

На алеях скверу облаштува-
ли локації для майстер-класів. 
Поліція разом із дітками роз-
фарбовувала паперові долонь-
ки, якими прикрасили карту 
України. А юна козятинчанка 
Аня вирішила навчитися роз-
писувати печиво.

— Скільки тобі років? — за-
питуємо дівчинку.

Аня показує п’ять пальців.
— Скоро вже буде шість, — 

уточнює дідусь.
— Ти вже вмієш писати? — 

питаємо Аню.
Дівчинка хитає головою. 

На печиві вона виводить кри-
хітні сердечка жовтою глазур’ю. 
Аня — не лише гість, а й учасни-
ця концерту. Вона разом з інши-
ми наймолодшими вихованця-
ми студії «Family Love Dancing» 
танцювала «Лемурську вечірку».

— Вона і на англійську у нас 
ходить, і на танці, — каже ді-
дусь. — Розвивається.

Поруч — локація Центру на-
дання соціальних послуг. Тут 
учасники роблять магніт на хо-
лодильник. Прикрашають його 
звичайним пластиліном.

— Це для того, щоб розвину-
ти дрібну моторику, — пояснює 
Олена Слободянюк. — Ми роби-
мо магніт на холодильник, який 
не шкода потім викинути, коли 
він набридне.

Декілька хвилин і на магніті 
з’являється небо, поле та об’ємні 
колоски.

— Дуже гарно вийшло, — хва-
литься своєю роботою учасниця 
майстер-класу Лариса.

Центр дитячої та юнацької 
творчості проводить декіль-
ка майстер-класів одночасно. 
На одному діти виготовляють 
магніт «Козятину 150 років». 
На іншому розписують спеці-
альними фарбами екоторбин-
ку. По інший бік алеї Олена 
Чупрова, волонтерка простору 
«Добрий Козятин», показує ді-
тям, як виготовити прикрасу-
сердечко.

День міста, як і торік, 
був благодійним 
— збирали кошти 
для захисників, 
а подарунками 
забезпечили спонсори

родзинкою дня міста став колектив «водограй». грали композиції івасюка, народні пісні та 
сучасні треки

після дитячої розважальної програми провели 
«веселі старти». Переможці отримали призи

Колектив «візаві» взяв участь у програмі «мистецтво 
заради перемоги». дівчата танцювали танго

на ярмарку козятинчани купували 
ароматну лаванду. Її привезла зі 
свого поля алла гордійчук (праворуч)

влаштували свято для дітей і сПівали «жовто-блакитне серце»
Ювілей  у вихідні козятин відзначив 
день міста. у міському сквері 
організували благодійний ярмарок 
та провели розважальну програму. 
Перша її частина була для наймолодших 
мешканців міста. усі разом мізкували 
над питаннями про козятин, вчилися 
танцювати і веселилися на кольоровій 
мініпаті. а ближче до вечора наше місто 
вітав із днем народження «водограй»
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музичний. Директорка музичної 
школи Оксана Тіхомірова вла-
штувала імпровізований шумовий 
оркестр. Дітям роздали барабани, 
тамбурини, маракаси, дзвіночки 
та ксилофон, та вишикували но-
воспечених музикантів на сцені. 
Увімкнули композицію, яку грає 
Національний оркестр народних 
інструментів. Оксана Тіхомірова 
у ролі диригента. Вона говорила, 
яким інструментам коли потрібно 
вступати, а хлопчики з дівчатками 
грали.

Наостанок провели ще один 
танцювальний флешмоб, а тоді 
стали паровозиком і під звуки 
«Ламбади» пішли гуляти алеями 
скверу. Тим часом із імпровізова-
ної сцени забрали покриття. Усім 
учасникам флешмобу роздали па-
кетики із порошковою фарбою. 
Діти повернулися до центру парку 
і влаштували мініпаті «Магія ко-
льорів» — підкидали догори різ-
нокольоровий порошок, а потім 
танцювали.

Після концерту провели «Веселі 
старти». Тетяна та Антон наби-
рали собі команди, а учасники 
змагалися в естафетах. Діти пе-
редавали одне одному м’яч, зби-
рали у відеречка кульки, пробігали 
в обручі, стрибали, бігли змійкою 
на швидкість і переносили палич-
ками повітряну кульку. Учасники 
команди-переможця отримували 
призи.

співали і місцеві, і 
запрошені артисти

Ближче до кінця дитячої роз-
важальної програми біля скверу 

зібралася мотоспільнота. За донат 
від 50 гривень байкери пропону-
вали прокататися вулицями міс-
та. Першим спробувати поспішає 
Карім. Анатолій одягає хлопцеві 
на голову шолом і нагадує, що під 
час поїздки треба триматися міцно. 
Карім сідає на байк і вони разом 
із Анатолієм рушають у бік площі.

Марина вирішує покататися 
на Harley Davidson. Це найбіль-
ший байк з усіх, які тут є. За де-
кілька хвилин вона повертається 
назад до парку.

— Як враження? — запитуємо 
Марину.

— Класно! — відповідає дівчина.

Поки мотоспільнота катає за до-
нат козятинчан, у сквері тривають 
приготування до нового концерту. 
О 14-ій годині на імпровізовану 
сцену виходить народний аматор-
ський хор ветеранів «Прометей», 
який, до речі, минулого року від-
святкував 40-річний ювілей. Піс-
ля короткої концертної програми 
артисти пішли відпочивати. Бла-
годійний ярмарок потроху почав 
розходитися, але розважальні за-
ходи продовжилися.

О 15-ій стартувала програма 
«Мистецтво задля перемоги». 
Першим на імпровізовану сце-

ну вийшов вокальний колектив 
«Струни серця». Дівчата вико-
нали пісню «Ой ішла я понад 
лугом». Хореографічний колек-
тив «Візаві» танцював танго, 
а «Колорит» — запальний ци-
ганський танок, «Дикі танці» та 
вальс «Повернись живим». Також 
співали солістка «Струн серця» 
Антоніна Якобчук, Карім Ша-
хін, Діана Маковецька, Вероніка 
Драгомерецька, дует «Ліліана». 
Завершила концертну програ-
му пісня «Від серця до серця», 
яку виконав колектив «Струни 
серця».

Імпровізована сцена переміс-
тилася до центрального входу 
в парк, де свого виходу чекали 
нові артисти. Привітати козятин-
чан із Днем міста приїхав вокаль-
но-інструментальний гурт україн-
ської естрадної пісні «Водограй». 
Першою зазвучала українська 
народна пісня «Зеленеє жито, 
зелене». Колектив грав компо-
зиції легенди української естради 
Володимира Івасюка, Артема Пи-
воварова та інші пісні. Декілька 
дівчат, які прийшли подивитися 
виступ, танцювали. Останньою 
«Водограй» заспівали відому «Ой 
у лузі червона калина».

Додамо, що цьогорічний День 
міста, як і торік, був благодійним. 
Під час заходів збирали гроші 
на FVP-дрон, а подарунками, які 
розігрували у вікторині та під час 
конкурсів, забезпечили спонсори. 
Впродовж заходів вдалося зібрати 
27 тисяч гривень — повідомили 
на сторінці відділу культури Козя-
тинської міської ради у Фейсбук.

репортаж

Впродовж святкових 
заходів вдалося 
зібрати 27 тисяч 
гривень на FVP-
дрон для воїнів, що 
боронять нашу землю

громадська організація «сонце в тобі» долучилася до благодійного ярмарку. Продавали 
прохолодні напої, картини та вироби ручної роботи

гімнастична композиція «сила дружби». 
виконують влада каленська, мар’яна Шудра, 
кіра вахлярська та анна медведьєва

Колектив ліцею №1 частував козятинчан смаколиками. 
навчальний заклад долучається до благодійних заходів не вперше

під час дитячої розважальної програми працювали 
творчі майстерні. на майстер-класі від Центру дитячої та 
юнацької творчості декорували шопери

справжній фурор викликала поява у парку дівчат 
в костюмах героїв мультика «Щенячий патруль». діти 
поспішили фотографуватися

мотоспільнота катала охочих за донат від 50 гривень. 
на байк сідали не тільки дорослі, а й діти

Учасником благодійних концертів став Карім 
шахін. Юнак співав пісні гурту «океан ельзи»

на день міста влаштували кольорову мініпаті. дітям 
роздали порошкову фарбу, яку вони підкидали у повітря

влаштували свято для дітей і сПівали «жовто-блакитне серце»
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новини

техніки мисткиня вперше спробу-
вала саме у Козятині

— Я дуже люблю експеримен-
тувати, тому кожен сюжет і мотив 
сам підказує, якою має бути карти-
на в кінцевому результаті, — додає 
Анжела Коренкова.

— Я ще не бачила жодного мит-
ця, який би так зупинив мить, як 
ви, — каже Лілія Макаревич, ди-
ректорка Музею історії міста. — Ви 
знайшли ті куточки Козятина, які 
такі милі, такі чарівні, так до душі.

сУдилося зУстрітися тУт
Привітати художницю із першою 

в Козятині персональною вистав-
кою завітало багато друзів. Серед 
них — Галина Кібалко. До почат-
ку повномасштабного вторгнення 
вона, як і Анжела, жила в Гені-
чеську, але познайомитися їм із 
художницею судилося аж на Ко-
зятинщині. Із окупованої Херсон-
щини Галина переїхала до Глухо-
вецької територіальної громади. 
Минулого року вона побачила 
публікацію про Анжелу в нашій 
газеті і звернулася до нас, щоб ми 
допомогли їй сконтактувати із зем-
лячкою. Через деякий час жінки 
зустрілися і відтоді товаришують.

— Анжела — гордість нашого 
Генічеська, — каже Галина Кібал-
ко. — Я теж вчитель, як і вона, 
української мови і літератури. 
Живучи там сорок років, я знала 
Анжелу заочно по її роботах, по за-

ходах, які проходили в Генічеську. 
У нас в Генічеську є гарна «Алея 
Казок», де були картини Анжели. 
Вона була ілюстратором книжок 
про наших поетів-генічан. Я рада, 
що тут Анжела стала членом спіл-
ки художників. Вона дійсно та-
лановита і неординарна людина.

— Я одразу, коли зайшов, мені 
ця чорна ворона з глибоким 
світлом на задньому плані впала 
в око, — ділиться враженнями від 
картини «Війна» художник Віктор 
Кльоц. — Вона шедевральна. Вона 
показує теперішній час, але на-
стільки колоритно зроблена.

Привітали Анжелу Коренкову з 
відкриттям персональної виставки 
також друзі-художники Тетяна Ку-
ліш, Володимир Сапальов, Наталія 
Юхимець, а також колега Тамара 
Кучер, подруга Людмила, яка пе-
реїхала до Козятина з Ізюму, що 
на Харківщині, тікаючи від війни, 
міський голова Тетяна Єрмолає-
ва та начальник відділу культури 
Світлана Рибінська. Музичний по-
дарунок підготували колеги Тетяна 
Костюк та Яна Андрійчук. Дівчата 
заспівали пісню «Не забудь».

Виставка Анжели Коренкової 
«Це моя земля. Це моя журба. 
Це моя любов» діятиме у Музеї 
історії міста до 10 серпня. Музей 
розташований за адресою вулиця 
Грушевського, 15. Працює з поне-
ділка до п’ятниці з 9 до 18 години. 
Вхід вільний.

у звичайному. Ось вулиця, на якій 
я живу. На іншій роботі мені хоті-
лося передати весну, де мокрі ве-
ликі калюжі, а в них відображено 
небо. І цей кущ бузку, і закинутий 
колодязь — це теж моя вулиця.

еКспериментУє з техніКами
Є в експозиції декілька робіт, 

пов’язаних із реаліями сьогодення. 
Одну з них художниця так і на-
звала «Війна». На ній зображено 
закинутий будинок і понівечене 
дерево, по якому походжає ворона.

— Ці заплутані гілки, закинута 
будівля — це символ того, що ми 
бачимо. Як і цей натюрморт, — 
показує Анжела іншу картину, 
де на підвіконні стоїть заварник 
із мандаринами, а вікна заклеєні 
скотчем. — Завжди мені взимку 
подобався контраст мандарин 
на білому фоні. Сніг і щось дуже 
яскраве. У мене тут таке вікно. 

Таке вікно у мене і вдома зали-
шилось, заклеєне. Спочатку ми 
не знали, як будуть проходити 
події, що робити і люди почали 
заклеювати вікна. Зверху портрет 
моєї мами. Він називається «Очі-
кування». Ці три роботи для мене 
символізують війну і моє став-
лення до того, що відбувається. 
Але далі — надія на життя. Тому 
у мене тут весна, білені дерева 
на заході сонця, а після дерев 
з’явилася вагітна кішка, яка сим-
волізує те, що життя неодмінно 
продовжується.

На виставці представлені пей-
зажі, портрети, натюрморти. 
Більшість із цих робіт написа-
ні акрилом, декілька картин — 
графіка. Чимало з них виконані 
у незвичних техніках — поєднання 
акрилових фарб та акрилових фло-
мастерів, чи графіки з аплікацією, 
як на картині, що зображає вид з 
вікна музичної школи. До речі, ці 

олена УдвУд

Анжела Коренкова народилася 
і виросла на Херсонщині. Вона — 
випускниця Одеського південно-
українського національного педа-
гогічного університету. Навчалася 
на художньо-графічному факульте-
ті. До початку повномасштабного 
вторгнення жила в Генічеську, пра-
цювала на місцевій студії, виклада-
ла дітям живопис. Все йшло своїм 
шляхом, допоки не настав страш-
ний ранок 24 лютого 2022 року. 
Генічеськ став одним із тих міст, 
які російські війська окупували 
першими.

— Коли почалася повномасш-
табна війна, вирішили виїхати. 
Жодної своєї роботи з окупації 
я не вивозила. Перше місто, куди 
ми поїхали, був Кривий Ріг. Там 
настільки було психологічно 
важко. Я навіть вперше в житті 
помітила, що не можу малюва-
ти, — художниці важко стримувати 
свої емоції, вона ледь не починає 
плакати.

За декілька місяців перебування 
у Кривому Розі Анжела Коренкова 
вирішила їхати далі і так потрапи-
ла до Козятина. До нашого міста 
мисткиня приїхала рівно рік тому. 
Їй практично одразу запропону-
вали викладати живопис у нашій 
музичній школі. Тут Анжелі по-
щастило знайти не лише роботу, 
а й коло творчих однодумців, з 
якими мисткиня потоваришува-
ла з перших днів свого приїзду. 
А нещодавно в житті Анжели тра-
пилася радісна подія — її разом із 
подругою, акварелісткою Тетяною 

Куліш прийняли до Національної 
спілки художників України.

— Знаєте, коли немає дому, 
то завдяки людям ти почуваєшся 
як вдома, — каже художниця. — За-
вдяки людям у Козятині у мене 
в душі залишилося не пусте місце. 
Люди тут стали для мене, як сім’я

«граФіЧний антистрес»
У Козятині Анжела повернулася 

до творчості і знову почала писати 
картини. Наше місто її надихнуло.

— Тут надзвичайна природа, — 
продовжує художниця. — Ті краї, 
звідки я приїхала, там немає стіль-
ки зелені, немає стільки плодів, 
немає стільки птахів, бо тут коли 
йдеш, поруч із тобою ворони про-
бігають і ти думаєш, хто із нас кого 
боїться. Тут багато сорок, Водо-
качка. Я спочатку ходила і просто 
дихала цим повітрям, торкалася 
усіх дерев.

Саме це спонукало Анжелу знову 
взяти до рук пензель і почати тво-
рити. Свої роботи мисткиня пред-
ставила на виставці «Це моя зем-
ля. Це моя журба. Це моя любов» 
у Музеї історії міста. Це 35 картин. 
Більшість із них створені в Козяти-
ні. Та є декілька робіт, які Анжела 
привезла із Кривого Рогу.

— У Кривому Розі я писала гра-
фіку. Я малювала голубів, місцевий 
парк. Я називала ці роботи гра-
фічний антистрес, — каже Анже-
ла, не стримуючи сліз. Їй до болю 
важко згадувати. — Роботи, які тут 
представлені — це все миттєвості, 
які нас оточують. Завдяки тому, 
що починаєш жити сьогоденням, 
ти починаєш помічати красиве 

На виставці 
представили 35 робіт, 
більшість із них 
Анжела написала 
у Козятині, декілька — 
в Кривому Розі

на картинах анжела зобразила реалії сьогодення. Це і 
журба, і надія на те, що все буде добре

«коли немає дому, завдяки 
лЮдям Почуваєшся як вдома»
натхненно  Переселенка з генічеська 
анжела коренкова відкрила у козятині 
свою першу персональну виставку. 
«Це моя земля. Це моя журба. Це моя 
любов» — таку назву має експозиція 
художниці. на більшості картин — краєвиди 
нашого міста. Як потрапила у козятин, що 
допомогло повернутися до творчості після 
кризи — розповіла мисткиня

олена УдвУд

Два роки тому ми розпові-
дали вам про козятинчанина 
Богдана Киришуна. У вільний 
від роботи час він пише кни-
ги. Перший його твір під на-

звою «Зв’язок» вийшов друком 
взимку 2022 року, незадовго 
до початку повномасштабно-
го вторгнення. Коли почалася 
велика війна, примірники, які 
залишилися з тиражу, хлопець 
вирішив продати на потреби 

Купіть книжку — задонатьте на дрон для зсУ
ЗСУ.

Після виходу першої книги 
Богдан продовжив творити, і 
результат не забарився. Нещо-
давно вийшов його другий ро-
ман — «Мізанабім». Книгу над-
рукувала місцева мінідрукарня 

«Кніпка». Цієї неділі, 21 липня, 
автор презентує свою книжку 
козятинчанам. Усіх охочих за-
прошують о 17.00 у «Бібліоте-
ку Доброго Козятина» (перший 
поверх колишньої райдержадмі-
ністрації). Під час презентації 

можна буде придбати видання. 
Усі гроші, виручені з продажу 
другого роману Богдана Кири-
шуна, підуть на виготовлення 
FPV-дронів для наших захис-
ників, якими займається Руслан 
Ніколюк.
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Друге — змочити тіло водою 
кімнатної температури. Можна 
помістити тварину у ємність з 
водою, облити або накрити мо-
крою ганчіркою. Але ще раз на-
голошую — вода не повинна бути 
холодною.

— Якщо кота чи собаку по-
стригти, чи допоможе це їм пе-
реносити спеку?

— Якщо тварина до цього ніко-
ли не стриглася, то в таку спеку 
її взагалі не можна стригти. Тому 
що шерсть на тілі якраз потрібна 
для терморегуляції. Інша справа 
розчесати, забрати ковтуни. Але 
якщо ми тварину, яка ніколи 
не стриглася, пострижемо, ми 
забираємо у неї температурний 
захист і бар’єри. Тому різко збіль-
шиться ризик теплового удару. 

Якщо тварина систематично стри-
жеться, раз на три місяці, напри-
клад, організм до цього звикає, 
в такому випадку стрижку про-
водити можна.

І не забуваймо про чотирила-
пиків, які живуть на вулиці. За-
лишайте для котів і собак воду, 
адже їм теж потрібен постійний 
доступ до води.

— Можна поставити відро з во-
дою, мисочку чи обрізану пляш-
ку, — підсумовує Олександр Бол-
гарський. — Цього буде достатньо. 
Тварина, яка живе на вулиці, 
знайде собі тінь, якщо їй цього 
буде мало, вона викопає для себе 
ямку і в цю ямку ляже, сама себе 
врятує. Але якщо не буде води 
в достатній кількості, виникне 
зневоднення.

з твариною все добре. Якщо тва-
рина отримала тепловий удар, це 
не допоможе.

— Як розпізнати у тварини те-
пловий удар?

— Перш за все, виникають 
проблеми з координацією руху. 
Тварина заточується, коли ходить. 
Починається тахікардія, тобто різ-
ко пришвидшується серцебиття. 
З’являється задишка. Бігають очі 
туди-сюди, наче у тварини дезо-
рієнтація і вона не розуміє, що 
відбувається.

Ветеринар наголошує — якщо 
ви помітили у тварини ознаки 

теплового удару, в жодному разі 
не обливайте її холодною водою. 
Це дуже небезпечно.

— Різка зміна температури 
викликає спазми судин, — по-
яснює ветлікар. — Від цього 
може зупинитися серце, може 
статися інфаркт або інсульт. 
Якщо відбуваються різкі спаз-
ми судин, судина стискається і 
серце не може нормально качати 
кров. При тепловому ударі твари-
ну потрібно доправити якомога 
швидше до лікаря. Але перше, 
що необхідно зробити — це за-
брати тварину з сонця в тінь. 

олена УдвУд

Літо у самому розпалі, і за про-
гнозами синоптиків, спека поки 
не збирається відступати. Темпе-
ратура наближається до позначки 
+40, хоча на сонці насправді ще 
жаркіше. Спекотно не лише нам, 
а й нашим домашнім улюблен-
цям. Певно, ви помічали, що 
чотирилапі в таку погоду стають 
менш активними, багато сплять 
і зачасту відмовляються від їжі.

— Коти переносять спеку так 
само важко, як і собаки, — по-
яснює ветеринар Олександр 
Болгарський. — Що в собак, що 
в котів температура тіла однако-
ва — 38-39 градусів.

У спекотні дні ветлікар радить 
годувати тварин лише раз на добу: 
або дуже рано, поки ще не силь-
на спека, або пізно ввечері, коли 
температура за вікном починає 
знижуватися. Вдень тварина 
не буде їсти, навіть якщо ви їй 
дасте їжу.

Найважливіше в спеку — це 
вода. Тварина повинна мати до-
ступ до чистої води постійно, щоб 
втамувати спрагу. Тож слідкуйте 
за тим, аби мисочки з водою були 
повними. Важлива і температу-
ра води. Холодну воду для пиття 
тварині давати не можна, вона 
має бути кімнатної температури.

— Друга важлива рекомендація 
стосується прогулянок, — каже 
Олександр Болгарський. — Із 
собаками гуляти по асфальту 
не можна, тому що можуть бути 
опіки на лапках. У спеку найкра-
ще вигулювати собаку з 5 до 8 го-
дини ранку, а ввечері — з 20 до 23, 
тому що навіть о 19 ще дуже спе-
котно. Вдень від прогулянок кра-
ще утриматися, навіть якщо ваш 
собака звик гуляти в цю пору.

— Ми чули, що собакам допо-
магає, якщо змочити водою звер-
ху вушка, під лапками і животик. 
Чи так це? — запитуємо ветлікаря.

— Частково це допомагає охо-
лодитися, але лише за умови, що 

Ветеринар радить 
у спеку годувати 
тварину лише раз 
на добу, або рано 
вранці, або вже пізно 
ввечері

У спеку краще вигулювати собак рано-вранці і після 
восьмої вечора. від денних прогулянок ветлікар рекомендує 
утриматися

забезПечте достуП до води
турбота  від спеки потерпають 
не лише люди, а й тварини. Як допомогти 
чотирилапим пережити шалено 
високі температури — розпитали наші 
журналісти у ветеринара. Як розпізнати 
у тварини тепловий удар, чи доцільно 
в спеку стригти улюбленця і чи можна 
обливати холодною водою?

515968

реклама
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лілія маКаревиЧ, 
диреКтор мУзеЮ історії 
міста Козятин

Давня осада, яка спочатку 
називалась Гуйва (від назви 
місцевої річки Гуйви), зазнала 
значних руйнувань і спустошень 
під час Хмельниччини і Руїни. 
Відбудовувалася вже під новою 
назвою Козятин. Найдавніша ві-
дома письмова згадка про село 
Козятин датується 1731 р., того 
часу там було лише 5 будинків.

Після другого поділу Речі 
Посполитої та запровадження 
губернського устрою Козя-
тин адміністративно належав 
до Махнівського (з 1846 р. — 
Бердичівського) повіту Київської 
губернії. У 1864 р. тут мешкало 
1003 особи (972 православних і 
31 католик). Під час споруджен-
ня Києво-Балтської залізниці 
неподалік від села у болотистій 
місцевості збудовано станцію 
(1870 р.), яка отримала назву 
«Козятин». З часом вона стала 
вузловою, однією з найбільших 
на Правобережній Україні. Зо-
крема, у 1880-х роках через неї 
налагоджено залізничний зв’язок 
із Житомиром та Уманню.

На станції «Козятин» зна-
ходилося головне депо і центр 
управління ділянки тяги. Ко-
зятинський вокзал, збудований 
в 1888-1900 рр. архітектором 
Олександром Кобелєвим за про-
єктом Валеріана Куліковського, 
наприкінці ХІХ ст. і був одним із 
найкращих в імперії. Особливіс-
тю вокзалу є його розміщення: 
з обох боків будівлі прокладено 
колії, що значно збільшувало 
пропускні можливості станції. 
Вокзал зафіксований на кількох 
поштових листівках, одну з них 
публікуємо нині. Справжню оду 
козятинському вокзалу залишив 
Петро Андреєв у своєму вель-

ми цікавому й інформативно-
му «Ілюстрованому путівнику 
по Південно-Західних казен-
них залізницях» (Київ, 1898). 
Він, зокрема, відзначив красу й 
«ефектність» вокзалу у вечірній 
час: «хвилі світла електричних 
ліхтарів далеко освітлюють всі 
станційні шляхи, споруди й 
околиці; поїзд плавно несеться 
назустріч цьому світлу, зали-
шаючи за собою все зануреним 
у глибокий морок, і зупиняєть-
ся біля перону, залитого м’яким 
молочним світлом; коли ж далі 
входиш у яскраво освітлену 
залу, наповнену метушливим 
натовпом пасажирів, серед яко-
го миготять татарські обличчя 
буфетної прислуги, то мимоволі 
сповільнюєш кроки, пригляда-
ючись до характерної картини 
вируючого тут життя, картини, 
рамою якої слугує розкішне при-
міщення вокзалу».

Особливо вражала відвідувачів 
овальна буфетна зала І і ІІ класу: 
«безліч світла і повітря, витон-
чена орнаментація, стильні ме-
блі, […] все, що тільки необхідне 
пасажиру в дорозі, зосереджено 
тут у найближчому сусідстві: так, 
квиткова каса і телеграф вихо-
дять окремими вікнами в залу, 
так само поряд зала для прийому 
багажу, з протилежного боку — 
чоловіча і дамська вбиральня, 
перукар…».

Цікаво, що станцію «Козятин» 
вважали «буфетною», принаймні 
в кінці ХІХ ст. Петро Андреєв 
зауважує: «… за існуючого роз-
кладу поїздів зупинки в Козяти-
ні припадають на час сніданку, 
обіду або вечері». Брати Максу-
тови — татари за походженням, 
одні із перших підприємців, ор-
ганізаторів вокзально-буфетного 
харчування. У містечку навіть 
одна із вулиць в районі робіт-
ничого селища, де проживали 

меценати, бізнесмени-брати 
стала Максутовською.

.Навколо станції зростало сели-
ще, яке 7 липня 1874 р. отримало 
статус містечка завдяки клопо-
танням місцевого поміщика Ма-
ріана Васютинського. У 1880-х 
роках існували містечко і село 
з назвою Козятин. На 1883 р. 
у містечку налічувалося 76 дворів 
і діяла одна синагога, натомість 
у селі були 196 дворів і дерев’яна 
церква Святого Луки (збудована 
1853 р. на місці старої). До кін-
ця ХІХ ст. село стало частиною 
містечка. У виданні Київського 
губернського статистичного ко-
мітету «Список населених місць 
Київської губернії» (Київ, 1900) 
вміщено відомості лише про міс-
течко. Поштові листівки початку 
ХХ ст. зберегли для нас краєвиди 
кількох його вулиць.

Розміщення на магістральних 
залізничних шляхах дало по-
тужний поштовх економічному 
зростанню Козятина. На 1900 р. 
містечко налічувало вже 506 дво-
рів і 3505 мешканців. головним 
заняттям яких залишалося хлі-
боробство, частина також пра-
цювала на залізничній станції. 
У залізничному депо на 1900 р. 
було близько 300 робітників. 
Згідно з переписом населення 
1897 р. в містечку проживала 
велика кількість людей єврей-
ського походження. Того часу 
діяли цегельний завод Маріана 
Васютинського (до 20 робітни-
ків переважно з місцевих селян), 
2 заклади штучних мінеральних 
вод, 2 водяні млини, 6 вітряних 
млинів, 6 кузень і численні май-
стерні. У містечку існували 2 по-
греби для продажу вин, 2 заїж-
джих двори, 2 пивні лавки, одна 
казенна винна лавка. Щотижневі 
торги відбувалися по четвергах.

У 1878 р. в Козятині відкри-
лося залізничне народне учи-

лище (спочатку однокласне, з 
1896 р. — двокласне), яке утри-
мувалося Південно-Західними 
залізницями. На 1898 р. в ньому 
викладало 12 вчителів, а навча-
лося 220 хлопчиків і 149 дівчаток. 
Збереглася чудова світлина ви-
хованців цього училища, які бра-
ли участь у шкільній постановці 
п’єси «Юрко» (у 3 діях) та казки 
«Сніжинка» (у 2 діях) — обидві 
«зі співами і танцями».

Неподалік від училища для 
працівників залізниці збудова-
но Свято-Вознесенську церкву 
(за проєктом В. Куліковського, 
внутрішнє оздоблення — архітек-
тор Бетакі, всі ікони — роботи 
виївської іконописної майстер-
ні Мурашка), освячену в 1895 р. 
Була розібрана у 1964 році.

Шкільна мережа Козятина 
включала також однокласну 
народну міністерську школу, 
а в 1908 р. поповнилася при-
ватною жіночою прогімназією 
Наталії Жойдик. У 1909 р. її пе-
ретворено на 7-класну гімназію. 
Навчальний заклад розміщував-
ся в орендованому приміщенні. 
На 1912 р. в гімназії навчалось 
162 вихованки, піврічна платня 
становила 50 руб. Почесною по-
печителькою гімназії була дру-
жина київського губернського 
предводителя дворянства Федо-
ра Безака — Олена (уроджена 

Шипова). Начальницею гімназії 
була її засновниця Наталія Жой-
дик, педагогічну раду очолював 
Михайло Тутолмін, випускник 
Київського університету св. Во-
лодимира.

У Козятині на початку ХХ ст. 
існувало кілька фотографічних 
закладів. Відомі салони І. Тітова, 
Д. Шварцмана, Нірона, Сафро, 
Шевчука. Відомо стало ім’я ще 
одного фотографа-любителя, ін-
спектора Південно-Західної за-
лізниці Іоанна Захаровича При-
ходька (1885-1961), який зберіг 
на фото козятинський костел 
1911-1918 років забудови та Свя-
то-Вознесенську церкву 1895 р. 
забудови, скановані копії яких 
його авторства, фото водонапір-
ної вежі, вулиць міста зберіга-
ються в фондах музею. Хочемо 
звернути вашу увагу на згадку 
про працю І. З. Приходька «Но-
вейшее краткое руководство 
по фотографии. Специально 
для начинающих любителей», 
видану в Козятині 1908 р., яка 
міститься в довіднику А. Попова 
«Российские фотографы (1839-
1930)» (у 3 т., Коломна, 2013. 
Т. 2, с. 214). Праця зберігається 
у фондах Музею історії міста 
Козятин.

З Днем міста вас, шановні 
мешканці та гості Козятина, 
міста залізничників!

Походження міста козятин.
до 150-літнього ювілею

Блог

історія

520492
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робота
 � Консалтингова компанія шукає в команду 

відповідального та досвідченого бухгалтера. 
Ми надаємо бухгалтерські аутсорсингові 
послуги, тому вимагаємо від кандидата 
мінімум 1 рік досвіду на посаді бухгалтер.

 � Робота з частковою зайнятістю, 3 рази на 
тиждень (дні можна обрати за бажанням) 
по 3-4 годин. Перевага мешканцям міста. 
м.Козятин. Офіс: Новий універмаг. Ольга 
Петрівна 096-700-27-38

ремонт
 � Виконуємо будівельні роботи різного 

типу. 093-817-40-91

 � Виконую ремонтні роботи: шпаклюю, фар-
бую, роблю потолки, відкоси, багети, стіни, 
штукатурка. 097-816-97-62

ПроДаЖ СВІЙСЬКИХ тВарИн
 � Продам поросята. 097-704-97-81

 � Продам поросята «Петрен» та кізочку 4 
місяці. 067-949-60-30

 � Продам поросята 12-15 кг., 3500 грн/пара, 
їдять усе. 063-419-00-38, 063-419-00-95

ПроДам
 � Ванну чавунну 1,7 м., в доброму стані. 067-

394-60-27

 � Кабіну душову в доброму стані, генератори 
бензиновий та дизельний 3,5 квт. 067-760-
74-97

 � Котел газовий б/в з італійською автоматикою, 
причіп для велосипедів. 063-190-42-97

 � Плиту газову «Indesit», мийка з тумбою ема-
лірована, велосипед «Тиса» б/в в хорошому 
стані, пральна машина автомат «Електролюкс» 
б/в. 063-259-17-79

 � Блок дверний дубовий б/в, двері міжкімнатні 
б/в, лінолеум, ванна б/в. 063-287-60-19

 � Мотокосу AL - KO BC 4535, б/в. 095-708-
00-81

 � Батареї чавунні ребра, 70 грн./шт. 063-260-
11-08

 � Комод на 5 шухляд в хорошому стані - 2000 
грн. 096-690-84-07, 063-316-28-84

538863

538364
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пам’ятаЄмо, лЮБимо, сумуЄмо

 � Соковижималку електричну, чоботи зимові 
жіночі 39 р., пальто зимове жіноче 56-58 р. 
063-593-09-47

 � Банки б/в 0’5 л - 20 шт., 1 л - 10 шт. 098-
980-79-33

 � Пшеницю. 098-724-74-94

 � Лодка надувна двомісна «Колібрі». 097-110-
25-73

 � Стіл комп’ютерний. 063-530-15-08 

 � Твердопаливний котел Холмова б/в. 067-
608-90-52 

 � Ячмінь. 097-453-44-53 

 � Вулмки з бджолосім’ями. 096-567-48-75 

 �Шифер 350, цегла біла 8, торг. 097-962-57-
52

 � Велосипеди «Україна», «Славутич», «Аіст» б/в. 
097-346-90-40

 � Земельні ділянки с/г призначення, с. Глухівці, 
чернозем 20 сот., можливий продаж по 10 сот. 
і 40 сот. разом, до ділянок легка транспортна 
доступність. 096-73-043-73 

 � Телевізор Панасонік з тюнером -1000 грн., 
пральну машинку напівавтомат Сатурн-600 
грн., швейну машинку Подолка з тумбочкою 
- 500 грн., в гарному та робочому стані. 093-
013-29-20   

нерУХомIСтЬ
 � Будинок с. Журбинці, вул. Слобода 93, ділян-

ка 44 сот., сарай, погріб, підведена центральна 
вода. 067-949-60-30

 � Частину будинка недорого. 063-154-64-55

 � Земельну ділянку 24 сот., с. Журбинці, вул. 
Центральна 26. 067-949-60-30

 � Будинок вул. Слобода 43, с. Журбинці, зем. ді-
лянка 44 сот., вода, госп. будівлі. 067-949-60-30

 � Будинок 66 кв. м., с. Козятин, вул. Поділь-
ська, зем. ділянка 34 сот., газ, вода, каналіза-
ція, госп. будівлі. 097-763-97-86, 063-630-96-77

 � 1-кімн. кв., 30,1 кв. м., другий поверх, 
газ+пічне опал., біля будинку зем. діл. 2 сотки, 
літня кухня, сарай, вода біля будинку, смт. За-
лізничне, вул. Весняна 2, кв. 14. 067-405-04-43

 � Частина будинку 24,5 кв. м., с. Козятин, вул. 
Лісова 12, городу 10 сот., вода централізована, 
садок, сарай, погріб, гараж. 098-599-47-10

 � Земельну ділянку, с. Козятин, вул. Медова 
66, біля царського села (колишня Панфілова 
70), 18.5 сот., на території є невеличка стара 
будівля. 093-295-11-91

 � 2-кімн. кв., вул. Героїв Майдану. 063-385-
82-02

 � Будинок зі зручностями 70 кв. м., та госп. 
будівлями, с. Козятин, загальна площа ділянки 
17 сот. 097-248-32-19

 � Будинок 70 кв. м., з усіма зручностями, госп. 
будівлі, 40 сот. землі, молодий сад, гараж, два 
погреба, поруч ставок, можливий обмін, с. Кор-
дишівка, вул. Джерельна. 097-705-20-68

 � Будинок 55,6 кв.м., госп. будівлі, земельна 
ділянка 6 сот., р-н ПРБ, зручне місце розташу-
вання. 063-025-59-90

 � Будинок с. Козятин, вул. Подільська, земель-
на ділянка 38 сот. 063-870-87-80, 073-469-00-
38

 � Будинок с. Козятин, газ та пічне опалення, 
сарай, погріб, криниця на подвір’ї, зем. ділянка 
24 сот. 098-520-43-79

 � Гараж 6 х 4 м., світло, яма, в кооп. «Жигулі». 
096-730-43-73

 � Будинок 80 кв. м., без ремонту, с. Козятин, 
вул. Гончарова 1, 18 сот. земельна ділянка. 
093-013-27-88

 � Земельна ділянка, чорнозем, р-н Поле Чудес, 
невеликий сад, криниця, контейнер, поруч місь-
ка зупинка. 097-989-09-79

 � 1-кімн. квартиру на 1-му поверсі в центрі 
міста. 063-289-28-20 27-28-29

 � 1-кімн. кв., р-н ПРБ, вул. Захисників України 
69, другий поверх, без ремонту, сарай, погріб. 
093-890-90-37

 � Будинок терміново, вул. В. Великого, газ, 
вода. 096-969-45-97, 093-882-26-45

 � Частину будинку, потребує ремонту, вул. 
Стуса, центр, дві кімнати, веранда, кладовка, 
пічне опалення, гараж метал. 3,5 х 6 м., сарай, 
погріб, криниця. 068-548-59-98, 093-632-24-12

 � 3-кімн. кв., центр, 60 кв. м., 4 поверх, серед-
ня, інд. опалення, без ремонту. 093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., центр, 4 поверх, 67 кв. м., гарне 
планування, інд. опалення, ремонт, р-н стома-
тології. 093-704-31-57

 � Будинок, 30 сот. зем. ділянки, зі старим бу-
динком неподалік центру. 093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., 70 кв. м., центр, 3/9 ремонт, інд. 
опалення, гарне планування. 093-704-31-57

 � Будинок сучасний новий без внутрішніх робіт 
30 сот., зем. діл., р-н «Царське село». 093-704-
31-57

 � 2-кімн. кв., 50 кв. м., р-н АТБ, другий поверх, 
центр, середня, інд. опалення, частковий ре-
монт. 093-704-31-57

 � Земельна ділянка 30 сот., зі старим будин-
ком, вул. Дубініна. 093-704-31-57

 � Будинок 120 кв. м., центр, євроремонт, га-
раж. 093-704-31-57

 � Будинок цегляний, гараж, сарай, літня кухня, 
криниця, газ та пічне опал., 6 сот. зем. діл., вул. 
Отця Олександра 68. 097-603-03-63

 � Гараж в кооператив «Жигулі». 068-115-26-13

 � 3-кімн. кв., 109,6 кв. м., другий поверх, ре-
монт, інд. опалення, частково з меблями, гарне 
планування. 068-041-23-86, 063-320-92-60 

 � Частина будинку в центрі Козятина, вул. Ку-
ликівського, 4, площею 76,9 кв. м., зем. діл-ка 
4,6 сот. 073-060-45-75 

 � 4-кімн. кв., в центрі міста, перший поверх. 
063-298-50-37

аВтомото
 � ЗАЗ-110307 «Славута», 2007 р. в., колір си-

ній, один власник. 093-051-66-97
 � Renault Scenic 2009 р. в., 1,9 дизель, колір 

сірий, коробка 6 передач. 096-903-57-04 Ана-
толій

 � Прицеп до легкового авто тентований випуск 
м. Бердичів. 097-110-25-73

 � ВАЗ 2105, 1991 рік в хорошому стані. 068-
115-26-13

 � Kia Cerato, 1.6 бензин, добрий стан. 068-
115-26-13

 � Renault Kangoo пасажир 1.5 дизель, відмін-
ний стан. 068-115-26-13

 � Citroлn Berlingo 1,2 бензин, 1997 рік в добро-
му стані, терміново. 068-115-26-13  

КУПЛЮ
 � Куплю 3-кімн. квартиру, середні поверхи. 

093-498-00-69

рIЗне
 � Познайомлюся з чоловіком для проживання 

60-66 років, вдова, забезпечена. 068-099-30-27
 � Здам квартиру без зручностей, є грядка, 

сарай для курей, або продам, р-н «Автостанції» 
- 1000 грн. 063-026-74-92

 � Здам в оренду однокімнатну квартиру зі всіма 
зручностями в місті то Козятин по вул. Довжен-
ка 101а звертайтесь по тел. 066-646-08-64.
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 � Здам гараж в оренду, центр міста. 063-530-
15-08

 � Зніму 2-кімн. квартиру з інтернетом. 063-294-
70-99 Яна

 � Здам гараж в кооп «Тунель». 097-410-59-96

Втрата ДоКУментІВ
 � Втрачений військовий квиток на ім’я 

Орлюк Валерій Леонідович вважати не-
дійсним.

 � Втрачено посвідчення про приписку на 
ім’я Маковецький Богдан Анатолійович вва-
жати недійсним.

 � Втрачений військовий квиток на ім’я 
Самойленко Микола Борисович вважати 
недійсним.

 � Втрачений військовий квиток на ім’я Усті-
менко Геннадій Олександрович вважати 
недійсним.

 � Втрачений військовий квиток на ім’я Шев-
чук Олена Іванівна  вважати недійсним

Години прийому оголошень: 

 пн, ср. чт, пт з 9:00 до 14:00

 вівторок з 9:00 до 14:00 
 останній день подачі оголошення 

 субота і неділя - вихідний

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте 
у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть 
обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

Подати оголошення в газету RIA-Козятин дуже просто!

067-68-78-940
095-088-58-62

093-437-22-16

Вартість публікації оголошень з 1 липня 2024

 Продам, куплю, різне — 20 грн

 Авто Мото, нерухомість — 30 грн

 Втрата документів — 80 грн

 Виділене оголошення — 50 грн

 Продаж свійських тварин — 50 грн

 Оголошення в рамці — 80 грн

 Фотооголошення — 120

 Робота, ремонт та послуги — 100 грн
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Дозвілля

в’яЧеслав гонЧарУК

Традиційно у вихідні ми їдемо 
до ініціативної групи «Міцний 
тил», щоб дізнатися, як справи 
на їхньому спекотному фронті. 
«Ми впораємось, — кажуть во-
лонтери. — А стояти біля баня-
ків — така доля жінки. Народи-
лись бути «за чоловіком», то для 
них робимо, тому що ми дійсно 
за ними».

У цеху приготування продук-
тових пакетів зібралося багато 
жінок: з Вернигородка ініціа-
тивна Людмила Бортюк приїхала 
у Іванківці з шістьма подругами, 
з Махаринець приїхала Ольга 
Демянюк, з Прушанки Тетяна 
Ковтонюк, з Непедівки Ірина 
Бондарчук з сестрою Рітою, з 
Іванковець Надія Тіхач, її неві-
стка Ірина, Тетяна Рибак, Інна 
Гудзовська з Давідом, Олег Кос-
тенчук та Тетяна Татьяненко. Всі 
вони приїхали і прийшли допо-
магати «Міцному тилу» у необ-
хідній справі.

— Сьогодні масово ліпимо 
голубці. Наліпимо 8 автоклавів 
на сьогодні, закладемо 8 авто-
клавів на завтра і закладемо ще 
й післязавтра. Потреби у наших 
хлопців зростають, — розповідає 
Катерина Коваль. — Вже 5 пере-
дач відправили. Ще заплановані 
три передачі. Одна сьогодні візьме 

курс на Донецький напрямок. З 
понеділка одна поїде на Херсон-
ський напрямок і на Донеччину. 
Хлопці попробували, продукція 
їм дуже сподобалася і самі вони 
кажуть, що вона їх дуже виручає. 
Будемо працювати і старатися, 
щоб наша марка смачних страв 
у реторт пакетах їм і далі подо-
балась. Наша заслуга, що ми їх 
робимо, а те, що вони і направду 
дуже смачні — заслуга людей, які 
поставляють нам м’ясо. Будемо 
надіятись, що нам надалі добрі 
люди будуть допомагати: хто фі-
нансово, хто фізичною працею.

Нам зараз треба дуже багато 
реторт пакетів. За два тижні ми 
використали майже 5 тисяч паке-
тів, а коли їх купити, то виходить 
велика сума. По картці волонтера 
такий пакет коштує 6.20.

Катя просить всіх допомагати. 
Вона розповідає, що розмістила 
у соцмережах пост і він набрав 
6 тисячі переглядів. Якби кожен 
перерахував би в допомогу на-
шим хлопцям гривню, то за них 
можна було б купити майже ти-
сячу реторт пакетів.

— Дуже хочемо подякувати 
нашій землячці Катерині Шев-
ченко, яка будучи за кордоном, 
задонатила нам 4 з половиною 
тисячі. Пакети Ольга вже замо-
вила, вони вже в дорозі, — каже 
Катерина.

два рекорди і комбайн 
від міського голови

Від щирого серця бджілки 
«Міцного тилу» подякували 
міському голові Тетяні Єрмо-
лаєвій за кухонний комбайн. 
Коли овочі нарізали вручну, 
було задіяно четверо праців-
ниць, зараз на переробці ово-
чів двоє. Одна овочі чистить, 
а інша нарізає.

— Про овочі говоримо, а у нас 
їх майже не залишилось. У цьому 
році така гарна цибуля вродила, 
сподіваємося, що хтось із наших 
друзів цибулю, моркву і капусту 
привезе, — каже Катерина.

Тим часом Ольга Пирогова, як 
і всі дівчата з краплинами поту 
на обличчі, автомобільним насо-
сом накачує потрібні атмосфери 
в автоклавах. Втомлена, але за-
доволена.

— Ми сьогодні два рекорди 
встановили. Перший — заслуга 
дівчат. У такій великій кількості 
вони ще не збиралися. А другий 
рекорд — ми за зміну зробили 

1000 пакетів, — радіє вона. Але 
за мить додає. — Якби хоч трохи 
швидше проходив збір коштів… 
Щось дуже повільно йде збір 
на шостий РЕБ. Були збори і 
260 тисяч — і з допомогою людей 
швидше вправлялися. РЕБ вже 
відправила хлопцям, а 10 тисяч 
ще треба буде віддати, тому що 
дали мені його під чесне слово, 
що гроші я привезу.

Проблема бананових ящиків 
теж нікуди не зникла. 90 штук 
купили і витратили за них майже 
півтори тисячі. А ці кошти могли 
бути задіяні в іншій справі.

Є інформація, що ящики про-
дають волонтерам з принесеної 
макулатури. З цього приводу 
Ольга Пирогова звертається 
до людей, які заробляють на ма-
кулатурі і запрошує їх везти ба-
нанові ящики до «Міцного тилу». 
Ольга обіцяє, що всі, хто прине-
се ящики, отримають плату як 
за макулатуру.
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***
на прийомі в лікаря:
— так, причина ваших проблем — 
нікотин.
— але лікарю, я не палю.
— Шкода, це ускладнює 
діагностику.

***
Потрапляє вчитель до лікарні. 
Переводять його до палати.
сусід цікавиться:
— страшна автокатастрофа?
— ні, друкарська помилка 
в підручнику хімії.

Анекдоти

овен 
в и  м о жет е  з і т к н ут и с я 
з  ц ікавими викликами 
на роботі. середина тижня — 
найкращий час для початку 
нових справ.
 
телець 
Початок тижня спокійний 
та умиротворений. у другій 
половині очікуються важливі 
зустрічі, які можуть суттєво 
вплинути на ваш фінансоий 
стан.

БлизнЮКи 
спілкування з друзями та ко-
легами буде особливо про-
дуктивним, що може призве-
сти до цікавих пропозицій.

раК 
Зверніть увагу на фінансові 
питання, особливо якщо 
йдеться про довгострокові 
інвестиції. варто очікувати 
на значні зміни в особисто-
му житті.

лев 
вас чекає багато роботи, але 
завдяки вашому вмінню ке-
рувати колективом, всі за-
вдання будуть виконані 
успішно.

діва 
ви відчуєте приплив енергії, 
який варто використа-
ти для завершення давно 
відкладених проєктів.

терези 
слід очікувати активного 
соціального життя цього 
тижня, що допоможе вам 
зміцнити старі зв’язки та 
налагодити нові. 

сКорпіон 
в а ш і  п о ч у т т я  б у д у т ь 
посилені, що може призве-
сти до інтенсивних взаємодій 
як в особистому житті, так і 
на роботі. 

стрілець 
тиждень нових можливостей 
для професійного зростан-
ня. ваша здатність бачити 
велику картину допоможе 
у вирішенні складних за-
вдань. 

Козоріг 
вам належить ухвалити 
важливі рішення, які можуть 
вплинути на життя. 
 
водолій 
можливі несподівані но-
вини, які можуть відкрити 
нові горизонти. будьте готові 
до активного соціального 
життя.

риБи 
тиждень, повний твор-
чого натхнення та нових 
ідей. доведеться ухвалити 
важливі рішення, особливо 
у професійній сфері. 

Гороскоп

Погода у Козятині

сКанворд

Відповіді знайдете у наступному номері газети

Відповіді на сканворд, 
опублікований у №28 від 10 липня


